Additionner des nombres décimaux.  Soustraire des nombres décimaux.  Choisir la bonne opération. 
C4 (CM1) – Opérations de nombres décimaux (Additions et soustractions)

Cherchons ensemble p 65 :
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Oui, il peut payer les 14,77 € avec ses 20 €.         2,98 + 1,30 + 3,02 + 2,37 
                                                                                 + 2,26 + 1,34 + 1,50 = 
                                                                                 14,77

Elle va lui rendre 5,23 €.                                       20 – 14,77 = 5,23

J’applique p 66 : 
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Non, ils n’auront pas assez d’argent.                   16,75 + 8,34 = 25,09

Il manquera 9 centimes.                                        25,09 – 25 = 0,09




Exercice 1 p 66 : 
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Exercice 14 p 68 : 
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Elle doit payer 7,06 €.                                            1,23 + 1,86 + 3,97 = 7,06

Le commerçant doit lui rendre 2,94 €.                 10 – 7,06 = 2,94

Exercice 16 p 68 : 
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La longueur de la promenade est de 15,94 km      2,9 + 4,7 + 3,24 + 5,1
                                                                                    = 15,94

La différence est de 1,86 km.                                   17,8 – 15,94 = 1,86
image4.png
A epicerie, Ninon achdte un paquet de pain de mie d 1,23 €
unpot de confiture 1,85 € et pour 397 € depommes.

Bl pae avec n bilet de 10

2 Combien finon doit-ele payer?

® Quelle somme le commergant doit.il ui rendre?




image5.png
Théo et Léo partent n rondonnée d parti du village de Sant Jean
s prévoient defictoe s o cormpit.
Quele st 3 longueur totale o s promenade en km?

Lsemain prcedene, i avoient ot une bolade de 17,8 k.




image1.png
) Léo peutil payer ses courses
avecun billt de 20 €7
S/ oul, combiena-
va-tail ui rendre.

e





image2.png
Pourla féte des Méres, Théo et Léa veulent acheter
un CO etun bouguetde fleurs.Le CD coute 16,75 €
etle bouquet 834 €

il ont 25 € dans leur portemonnaie,
aurontis asses drargemt?

1 ou, combien leur resterart
Sinon, combien leur manquera-t I

s leurs achats?





image3.png
‘complite et effectue les opérations sulvantes. A17cnton cus virguir

V33798 13041 53201, 1576
60 10 s

1875075+ “230-841= 132-245-..
1875 230 132





